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Козацька держава – наша гордість і слава!       14 жовтня, у день Покрови
Пресвятої Богородиці, заступниці й покровительки українського народу, ми
відзначаємо ще й День козацтва, річницю створення Української повстанської
армії, а віднедавна – й День захисника України. 
 
     У час, коли проти нашої незалежної держави розгорнуто військову агресію, це
свято має для нас особливе значення. У цей день ми вшановуємо мужність та
героїзм захисників незалежності і територіальної цілісності України, військові
традиції та звитяги й нескорений патріотичний дух українського народу. 
 
     З нагоди Дня захисника України у актовій залі школи відбувся виховний захід
«Козацька держава – наша гордість і слава!» Дійство розпочалося молитвою за
Україну, яку щиро і сердечно озвучили учні 6 класу. Ведучі заходу Сергій
Кучеренко і Тетяна Чернова ознайомили присутніх з історією свята. 
 
«Звання високе Чоловік
 
І захисник людського роду
 
Несіть ви гордо з віку в вік,
 
Славні мужі мого народу!» -
 
            З такими словами звернулася до присутніх  учениця 5 класу Дарина
Рудь, а Владислав Сененко (5 кл.) віршем «Козацькому роду - нема переводу»
закликав усіх плекати надію на краще майбутнє України.  «Немає шляхетнішої місії,
ніж захищати свій народ» -  глибоке переконання членів рою «Удайські козаки»
Владислава Реви та Юлії Шуть, які своїм виступом довели, що патріотичний дух
нашого народу найбільший скарб, який передається від покоління до покоління.
 
Хвилиною мовчання учасники заходу вшанували  пам’ять героїв полеглих за нашу
вільну, незалежну Україну. Слава Героям!
 

Педагог-організатор Т.В.Десятник
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     Козацька держава – наша гордість і слава!  14 жовтня, у день Покрови Пресвятої Богородиці, заступниці й покровителькиукраїнського народу, ми відзначаємо ще й День козацтва, річницю створення Українськоїповстанської армії, а віднедавна – й День захисника України.   У час, коли проти нашої незалежної держави розгорнуто військову агресію, це свято маєдля нас особливе значення. У цей день ми вшановуємо мужність та героїзм захисниківнезалежності і територіальної цілісності України, військові традиції та звитяги йнескорений патріотичний дух українського народу.   З нагоди Дня захисника України у актовій залі школи відбувся виховний захід «Козацькадержава – наша гордість і слава!» Дійство розпочалося молитвою за Україну, яку щиро ісердечно озвучили учні 6 класу. Ведучі заходу Сергій Кучеренко і Тетяна Черноваознайомили присутніх з історією свята.   «Звання високе Чоловік  І захисник людського роду  Несіть ви гордо з віку в вік,  Славні мужі мого народу!» -              З такими словами звернулася до присутніх  учениця 5 класу Дарина Рудь, аВладислав Сененко (5 кл.) віршем «Козацькому роду - нема переводу» закликав усіхплекати надію на краще майбутнє України.  «Немає шляхетнішої місії, ніж захищати свійнарод» -  глибоке переконання членів рою «Удайські козаки» Владислава Реви та ЮліїШуть, які своїм виступом довели, що патріотичний дух нашого народу найбільший скарб,який передається від покоління до покоління.   Хвилиною мовчання учасники заходу вшанували  пам’ять героїв полеглих за нашу вільну,незалежну Україну. Слава Героям!  Педагог-організатор Т.В.Десятник
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